
④

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

+
304

3 0 4 ＝

③  304は、300と 4をあわせた 数です。

876

+ +8 7 6 ＝

②  876は、800と 70と 6をあわせた 数です。

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  500と 90を あわせた 数は、590です。

590

＝ 5 9 0+

⑬ 仕上げ

13

741は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。

807は、100を こ、1を こ あわせた 数です。

100を 7こ、1を 8こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ５、十のくらいの 数字が ９、

です。一のくらいの 数字が １の 数は



8④

5 9 1

7 0

2  　　に あう数を 書きましょう。

①

②

③

0 + 4
304 300 4

3 0 4 ＝ 3 0

③  304は、300と 4をあわせた 数です。

876 800 70 6

0 + 7 0 + 68 7 6 ＝ 8 0

②  876は、800と 70と 6をあわせた 数です。

9 0

日にち：　　月　　日

名まえ

1  つぎの 文を しきに あらわしましょう。

①  500と 90を あわせた 数は、590です。

500 90 590

＝ 5 9 05 0 0 +

⑬ 仕上げ 答え

13

741は、100を こ、10を こ、1を こ あわせた 数です。７ ４ １

807は、100を こ、1を こ あわせた 数です。8 7

100を 7こ、1を 8こ あわせた 数は です。

百のくらいの 数字が ５、十のくらいの 数字が ９、

です。一のくらいの 数字が １の 数は


